



Referat fra bestyrelsesmøde i Maribo Roklub d. 4. maj 2015

Tilstede: Morten, Tommy, Bjarne H, Lotte, Rasmus, Danni, Bjarne R, suppl. Kim
 Afbud: Suppl. Erling
 Referent: Lotte

Punkt	Beskrivelse	Beslutning
1	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referat godkendt.
2	Formanden orienterer 1. Indgående post	1. Lolland Kommune afholder velkomstarrangement for nye borgere i kommunen, hvor alle foreninger kan få udleveret informationsmateriale i en "mulepose". Lotte sørger for dette. Desuden tilslutter vi os, at kommunen tilbyder fribilletter til en valgfri forening.
3	Aktuelle emner 1. Vedtægt 2. Overvågningskamera	1. Forslag til vedtægtsændring: Paragraf 9-12 diskuteret. 2. Rasmus har tjekket priser på ekstra overvågningskamera ca. 1500 kr. Vi afventer beslutning til efteråret.
4	Økonomi 1. Status 2. Eludgifter	1. Status ved Tommy. 2. Eludgifterne er store, når det mobile værksted er opsat. Det besluttes at etablere radiatorer i bådhallen. Bjarne H og Bjarne R sørger for dette.
5	Udvalg for morgen- og motionsroning 1. Aftenroning	1. Aftenroning kommet godt for start. Brovagterne skal præcisere roreglementet for aftenroerne.
6	Udvalg for instruktion	Instruktion starter d. 5. maj 2015.
7	Kaproningsudvalg 1. Odense Langdistance 2. Copenhagen Open	1. Christian deltog i Odense Langdistance d. 25. og 26. april 2015. 2. Christian deltager i Copenhagen Open d. 16. og 17. maj 2015.
8	Ungdomsudvalg	-
9	Husudvalg	-
10	Byggeudvalg 1. Status	1. Byggeansøgning til Lolland Kommune tilbagetrukket af tekniske årsager. Der er sendt 4 fondsansøgninger.
11	Udvalg for broer og udenomsarealer 1. Motorbåde	1. Der er lavet udtræk til motorbådene.
12	Materieludvalg	-
13	Udvalg for motionsrum 1. Polstring af bænke 2. Renovering af ergo 3. Indkøb af nye maskiner	1. Danni SKAL aftale møde med møbelpolstrer. 2. Renovering af eksisterende ergometre ca. 4000 kr. Vi afventer beslutning til efteråret. 3. Danni indhenter tilbud.
14	Tøjudvalg 1. Salg af tøj til medlemmer	1. Sidst frist for bestilling af tøj er d. 8. maj 2015.
15	Udvalg for hjemmeside	-
16	Sponsorudvalg	-
17	Næste møde 1. Dato 2. Fortæring 3. Punkter til næste møde	1. Næste møde mandag d. 1. juni 2015 kl. 19. 2. Bjarne H sørger for fortæring. 3. Forslag til vedtægtsændring (paragraf 13-16). Skt. Hans arrangement. Grillaften.
18	Eventuelt	1. Der genindføres kvaje-lagkage til standerstrygning. 2. Diskussion omkring overvågning. 3. Besøg af musikskolen fredag d. 9. maj 2015 kl. 8.30. 4. Stor ros til Lotte for vinterens rospinning.